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Od 2003. godine, kada je britanski uređaj za nehirurški 
lifting lica Arasys&Perfector (NanoPerfector) dobio odo-
brenje FDA, poput oluje se proširio Amerikom, a posle 

toga i čitavim svetom, stekavši mnogobrojne pristalice među 
lekarima, antiejdžing specijalistima, džet setom, ali i običnim 
ljudima. 
 Za njega je ugledni časopis „Cosmopolitan” napisao „Ono 
što su ‘Ratovi zvezda’ za svet filma, to je Nano Perfector za 
tretmane lica!”, dok je novinar Financial Timesa, još uglednijeg 
i ozbiljnijeg glasila, posle tretmana napisao: „Jednostavno, fejs-
lifting bez skalpela”. Većina mojih prijatelja je rekla ‘Gospode, 
stvarno izgledaš dobro, šta si to uradio?’”  

TAJNA JE U NANO TEHNOLOGIJI
Ovaj uređaj je baziran na 30 godina istraživanja mikrostruja i na 
Nobelovom nagradom ovenčanom otkriću da ćelijska membra-
na ima vlastiti specifičan elektricitet. Zahvaljujući tome, Nano 
Perfector je jedini aparat koji ćeliji isporučuje upravo onu količinu 
elektriciteta koja joj je potrebna za regeneraciju, uz automatsku 
adaptaciju električnih impulsa prema debljini i tipu svake kože. 
 Naučni program koji je u osnovi Nano Perfectora razvijen 
je na Institutu za molekularnu biologiju Univerziteta u Londonu 
početkom devedesetih godina dvadesetog veka, pod rukovod-
stvom Gerija Poloka, koautora pejs-mejkera i pionira u prouča-
vanju dejstva ultravioletnog zračenja na organizam. 
 Aparat je unapređen 2005. godine, da bi konačni oblik 
dobio godinu dana kasnije dodavanjem četiri programa na bazi 
nano struja, od kojih je jedan mega-antioksidantni efekat koji 
direktno utiče na slobodne radikale, transformišući ih u stabil-
ne molekule. Proizvodi se u Velikoj Britaniji, nosi univerzalnu 
oznaku bezbednosti CE, a registrovan je u SAD kod FDA od 
2003. kao medicinski uređaj I klase. 

DELOVANJE NA ĆELIJSKOM NIVOU
- Prvi put jedan uređaj omogućio je da se mikrostruja dovede 
do nivoa ćelija i uz njenu pomoć stimuliše njihov rast i razvoj, 
povećava nivo kolagena i elastina, poboljšava cirkulacija i ener-
gija na ćelijskom nivou čime se omogućava da se ćelija sama 
popravi. Sve ove procese prate antioksidativni efekti u vidu 
direktne infuzije elektrona i transformacije slobodnih radikala 
u stabilne molekule. S obzirom na to da je dobro poznato da se 
starost organizma meri po količini prisutnih slobodnih radikala, 
jasno je da njihova transformacija u stabilne molekule „uspo-
rava” starenje, odnosno celom organizmu daje mlađi i vitalniji 
izgled – objašnjava dr Dejan Milutinović, specijalista plastične, 
rekonstruktivne i estetske hirurgije, koji jedini u Srbiji radi Nano 
Perfector tretmane za koje je obuku prošao u Nemačkoj.

Za razliku od mikrodermoabrazije ili hemijskih pilinga, koji ski-
daju gornje slojeve kože, Nano Perfector izgrađuje nove slojeve 
kože, podstičući regeneraciju i oživljavanje ćelija. A za razliku od 
tretmana koji trenutno bilduju mišiće, Perfector daje dugotrajne 
rezultate.
– regeneracija se postiže stvaranjem novog tkiva
– zatezanje kože je omogućeno povećanjem tonusa mišića
– podmlađivanje je rezultat vraćene svežine i sjaja kože i pove-
ćanja njenog turgora.

Trenutni efekat, bezbolna i neinvazivna procedura, dugotrajni rezultati – obećanja su koja donosi Nano 

Perfector, novi aparat za alternativni, nehirurški fejs-lifting baziran na najnovijim proučavanjima nano teh-

nologije i uticaja mikrostruja na ćelijskom nivou.

ČUDESNI
Najnovije dostignuće nano tehnologije u 

podmlađivanju lica i tela od sada dostupno 

i u Srbiji, u Estetic centru „Ramita”

MIKROSTRUJE I MEZOTERAPIJA • “Kada se Nano Perfector 
tretmani kombinuju sa mezoterapijom i radio-talasima postižu 
se izvanredni rezultati u reoblikovanju tela i ublažavanju celu-
lita”, tvrdi dr Milutinović, koji je među prvima u Srbiji stekao 
kvalifikacije za primenu mezoterapije koju uspešno primenjuje 
već godinama.
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